

中秋洗衣按袋收费,每袋88元

还有更多商品让利打折销售



本报9月22日讯(记者 孙业文) 中秋佳节马上就要到了,为了回馈广大读者,齐鲁壹家推出“一袋洗”活动:给市民发一只壹家袋,能塞多少算多少,一律按每袋88元收费!除此之外,壹家店内许多知名商品都让利打折销售。

壹家工作人员称,壹家洗衣作为颠覆传统洗衣的O2O洗衣品牌,不但免费上门取送衣服,还可以通过APP和电话预约取送衣服的时间,从上门取衣到工厂标准洗涤,再到衣服送到居民手上,整个过程不超过72小时。

袋子大小是49厘米×49厘米,经测试一次可装下长款厚羽绒服四件,四件仅需88元(原价108元),而单件洗衣市场均价就要60元左右。另外,中秋节日预约洗衣还赠送10元洗衣券,再次洗衣时就可以使用。(友情提示:袋子里不可以装皮衣、婚纱、窗帘、包、鞋)

中秋来临之际,除“一袋洗”活动外,壹家店所有的商品也将让利销售,有正宗的博山源泉有机猕猴桃、平阴洪范镇



“一袋洗”洗衣袋。

新红星泉水爱心苹果,章丘上元生态农场的玫瑰香葡萄,精选浓香优质山沟沟花生油,精选新疆天山绿谷坚果点心等。

“所有的土特产品都直接来自原产地,口味绝对正宗。”壹家工作人员称,壹家销售的商品均经工作人员把关,质量绝对过硬;同时,通过去除中间

环节,争取厂家最大让利,内购会致力于争取更低的价格,使读者花更少的钱享受到更好的产品和服务。

洗衣咨询电话:15610157028;商品咨询预订电话:0531-85196435/4001176556转2号键,也可到济南各大社区壹家店购买。

酒店周年晚宴上启动公益项目 筹集两万元善款 捐助视障儿童

本报讯 9月20日,济南鲁能希尔顿酒店及公寓“希享时刻,美食美梦”一周年客户答谢晚宴暨“彩虹之眼”公益项目启动仪式落幕。

酒店总经理刘浩然表示,对团队成员的努力付出、业主集团的大力支持以及各位嘉宾的关心帮助表示感谢。业主方鲁能集团代表徐韬先生表示,鲁能集团与希尔顿一直保持着良好的合作与沟通,双方在品牌引入、酒店管理、高端服务、客户体验等方面合作密切。今后将不断创新产品与服务,为八方宾客打造独特的商旅体验和酒店服务,将鲁能文化和希尔顿价值观发扬光大。

酒店将携手山东财经大学Rainbow Eyes项目组,以“关爱视障儿童”为核心,提供物资捐赠、购买盲文纸文化产品等经济捐助,及录制有声读物、校园探望等精神帮扶,为视障儿童带去更多关爱。

作为公益项目受益方代表,泰安特殊教育中心陈方利表示,“彩虹之眼”公益项目将为视障儿童的学习和生活创造更好条件,为视障儿童融入社会奠定良好的基础。

“彩虹之眼”公益项目义卖环节中,回收利用盲文纸制作而成的文化明信片及书签,项目定制的公益环保袋等义卖品,吸引了各位宾客的目光。慈善拍卖共筹集善款两万多元,将全部用于“彩虹之眼”项目活动基金。(本报记者)

头条链接

壹家请民警给孩子讲安全

本报9月22日讯(记者 孙业文) 为提高孩子的自我保护能力,增强安全意识,近日,壹家社区服务中心联合历城公安分局走进洪家楼第二小学,组织开展了校园安全防范宣传活动。

治安大队民警通过讲故事的形

式,从防溺水事故、防火安全、用电安全、饮食安全、交通安全等方面,向在场的同学们详细讲解了安全防范知识。最后,巡警大队警务人员向与会师生展示了单警装备,部分学生代表还现场进行了体验。

据悉,本次活动是齐鲁壹家小报

童的特色活动之一。如果您的孩子报名小报童,壹家将为其建立综合成长档案,制定持续性的培养方案,设置计划内活动不低于15次。如果您想让孩子在更多的社会实践中得到锻炼和成长,就来报名参加齐鲁壹家小报童吧!咨询电话85196435。

中建二局上海分公司 “检企共建”活动启动

本报9月22日讯(通讯员 苏位朕 张臣) 为进一步推进党风廉政建设和反腐败工作,加强联建联防,筑牢预防职务犯罪的防火墙,近日,中建二局上海分公司与济南市人民检察院“检企共建”暨“陈超英廉洁文化建设示范点”创建启动会在济南万达城项目顺利举行。

检企双方就在济南在建工程达成共建共识,签订了“检企共建协议书”,携手打造“共同参与、协同合作、齐抓共管、和谐预防”的工作格局,建立长效沟通协作机制,共同筑牢廉洁防线,为实现“工程优质、干部优秀、品牌卓越”的目标创造环境,进一步推动企业健康发展,维护社会和谐、稳定发展。

据了解,中建二局成为中建系统内首家在济南市人民检察院警示教育基地挂牌的单位,为中建二局今后在济南片区的廉洁从业警示教育工作奠定了坚实的基础,提供了更好的平台。

审车想要快,赶紧找壹家

壹家开启预约服务,150元可享专人代审

本报9月22日讯(记者 孙业文) 又到了一年一度的审车季。近日,为方便读者审车,齐鲁壹家与济南政务车辆检测中心合作,提供齐鲁晚报读者车辆检测专用通道,费用仅收150元。

审车前拨打4001176556转2号键

或者到壹家社区服务中心发起审车预约服务,读者会员优惠价格只需150元,齐鲁壹家专员会为您安排审车时间,抵达检测线只需交钥匙即可,还能享受专人代审、VIP休息大厅、免费WiFi等尊贵服务。

车险投保服务,同样可以拨打

4001176556转2号键发起车险服务预约,齐鲁壹家将根据人、车以及用车的实际情况,为您设计合理的车险投保方案,提供精准车险报价、上门收费送单等服务。只要您关注“齐鲁晚报壹家”微信公众号,就可以享受由我们提供的私人定制汽车服务。



底铺 转型新商机 不开一餐馆 做房正

FRANCHISE 加盟热线 HOTLINE

0531 8175 8660 / 85196015

城市升级改造,店铺转行整顿,餐馆被迫关门,投资无路迷茫,这时,你需要我们的帮助,你可以向我们靠拢。一个新的机会在向你招手!

加盟我们,以最小的转行代价,换取一个新领域里的美好前景,背靠我们这棵“大树”,让单打独斗的你,从此有了“组织”的庇护,让你的生意之路在我们的护佑下更加平坦光明!

来吧,告别你的小餐馆,加入到我们的房产经纪大家庭,齐鲁楼市不动产,你可以放心依靠的生意新伙伴!

“齐鲁楼市不动产”是由齐鲁晚报精心打造的专业大型不动产经纪品牌,业务涵盖二手房买卖、商铺买卖、房屋租赁、房产贷款、尾盘代理等。经过8年的发展目前济南已有近百家门店,在济宁、德州、临沂等地市均有分布。